



头眼 PHOTO SHOW

平壤民众夹道欢迎世乒赛混双冠军

当地时间2013年5月30日,平壤,朝鲜民众欢迎在巴黎世乒赛获得混双冠军的朝鲜运动员载誉而归。 中新

新闻周刊 NEWSWEEK · 6

头条 HEADLINE · 1

全世界

- 5月27日 星期一 巴黎一名士兵在巡逻时突遭一名北非裔男子袭击。所幸的是,最终奇迹生还。这次血案很可能是日前英军遭袭事件的翻版。
5月28日 星期二 因为经济不景气,西班牙一些破败的小村庄以“白菜价”出现在市场上,一名英国人以区区4.5万欧元买下整个村庄。
5月29日 星期三 韩国教育部27日针对若干涉嫌非法取得SAT考题并向考生兜售的私立补习班进行特别调查。韩全国SAT考试被取消,媒体批作弊成“国耻”。
5月30日 星期四 美国28日宣布对虚拟货币运营商“自由储备银行”展开洗钱调查,涉及17个国家的执法行动,将是世界最大规模的洗钱调查。
5月31日 星期五 全球经济不景气对韩国房地产业造成巨大影响,不少房产公司为解决危机,劝说公司员工贷款购入公司房产,借此获得流动资金。
6月1日 星期六 习近平访美洲

全中国

- 5月27日 星期一 赵红霞案 重庆官员不雅视频事件女主角赵红霞的丈夫在受访时曝出“案中案”,称主犯肖烨曾迷奸赵红霞,且参与拍摄勒索视频的女子不止赵红霞等人,“没被曝光的,就可以脱身事外”?
5月28日 星期二 清退会员卡 中纪委通知要求纪检监察干部职工,6月20日前自行清退收受会员卡。近年来,会员卡已成为行贿“利器”。
5月29日 星期三 少女被铐游街 网曝贵州赫章县可乐乡一名13岁少女因水泼乡领导,被民警用手铐铐住游街20分钟。乡政府否认“游街说”,相关人员被停职调查。
5月30日 星期四 鲍鱼危机 中央限制“三公”消费以来,中国最大鲍鱼养殖基地、福建漳州东山岛陷入危机,打五折也没人买。
5月31日 星期五 走廊医生 四川绵阳市人民医院超声科主任兰越峰在走廊的椅子上已经坐了一年零四个月。兰因举报医院过度医疗,并用震后捐款以高出市场价一半的价格购买过时医疗设备而被“待岗”。
6月1日 星期六 奶粉监管 国务院常务会议提出,按药品管理办法监管婴幼儿奶粉质量,奶粉出厂全项目批批检验。

全江苏

- 5月27日 星期一 涂鸭少年道歉 南京少年在埃及名胜卢克索神庙的石壁上涂鸦一事引发舆论广泛关注,涂鸦少年父母通过现代快报向公众道歉。
5月28日 星期二 叫卖小产权房 南京六合区雄州街道钱庄社区的小产权房在网上公开叫卖,惊爆价1800元/平方米。目前六合区政府开始驻村调查,要求将已售房屋全部收回。
5月29日 星期三 指标升级 江苏“小康”“现代化”指标升级:“全面小康”要求的居民可支配收入从1.6万提高到4.6万元;“基本现代化”要求的居民可支配收入从5.5万提高到7万元。
5月30日 星期四 积分落户 江苏将在全省推行积分落户政策,今年年底完成1700万流动人口居住证集中发放,3年建成“平安中国示范区”。
5月31日 星期五 公交专用通道 南京南北大通道“中央门-中央路-中山南路-安德门”一线将开辟十多公里长的公交专用道,2个月内启动实施,年底前全部完成。
6月1日 星期六 男孩被泼硫酸 南京11岁男孩上学途中遭人泼硫酸,全身多处烧伤,双眼恐将失明,嫌犯蔡士林是孩子母亲的前男友,目前已自首。 现代快报记者 陈曦 整理

雨水停 天晴好

快报讯(记者 刘伟伟)双休日第二天,天气开始转好,而且气温舒适,最高温维持在27℃左右,接下来的几天,全省都是晴好天气。昨天上午的急雨,挡住了很多小朋友外出游玩的脚步,好在中午前后开始雨水

渐小,虽然太阳没有露脸,但凉风习习很舒服。今天开始,全省都将摆脱降雨的影响,逐渐进入连续晴天。从预报看,晴好的天气将一直持续到下周三,不过,没有降雨的初夏,天气也会

“热燥燥”,明天开始最高气温将达到30℃。

南京三日天气

今天 多云到晴,东到东南风3~4级,17~27℃
明天 晴到多云,16~30℃
后天 晴到多云,17~30℃

住建部官员:房产税不急于扩围 限购仍是第一选择

自2011年上海、重庆试点征收房产税以来,关于“房产税试点城市扩容”的传闻就不断撩拨着公众的神经。今年5月底,国务院明确提出将扩大房产税改革试点范围,这让“房产税扩容”的话题再次升温。住建部一位官员向记者表示,楼市调控若想在短期内取得成效,限购、限贷等行政手段仍然是第一选择。房产税作为一项长期的税收政策,在楼市调控中难以“立竿见影”。“由于涉及地方财政、

税收体制等方面的改革,从高层的角度来说,对于试点城市、试点时间和试点方案的选择都很谨慎。”“不过,目前来自市场和舆论的压力都比较大。”这名官员告诉记者,“国五条”出台之后,全国房价仍呈上涨趋势,尤其是进入5月份,房价上涨的预期越来越强烈。“市场对于房产税调控房价寄予厚望,这无疑也在给高层施压,因此房产税扩容在下半年会有具体动作。”对于具体的试点城市和

试点方案,这名官员表示“不便透露”。但他表示,“肯定会参照第一批城市的模式,但在征收办法和税率方面都会有所区别和改善。”记者从一位接近住建部的人士处获悉,虽然第二批试点城市上报的方案中在征收范围上仍以增量住房为主,但将选取某一个或几个城市对“住宅面积部分免征”进行试点,保护自住需求,而这也必将涉及到存量住宅。 华夏时报

浙江31个无人岛使用权向个人开放

据中国之声《全球华语广播网》报道,《浙江省无居民海岛开发利用管理办法》昨天开始实施。31个无人岛使用权将向个人张开怀抱,个人想当岛主的梦想将实现。在全国首批公布的176个可利用无居民海岛名目中,浙江有31个。如果这31个无人岛中有您心仪的,即

日起可以向海岛所在县以及海洋主管部门提出申请,申请内容包括海岛及开发利用位置的坐标、开发利用具体方案等,申请经过政府审批,通过招标、拍卖、挂牌等方式取得经营性海岛使用权,中标人将会获得岛屿最高50年的使用权。而50年期间,如果您仅仅是躺在海岛上晒太阳,占岛为王,三年内不在岛

上开发利用的,政府则要依法收回使用权,这是为了避免待价而沽的圈岛、囤岛行为。同时中标人在开发过程中,需要严格遵循生态保护措施,甚至绿地率指标、建筑高度等都需要严格遵守合同规定。据了解,这是我国对规范化无人岛经营性开发的一次试水。 中广网

被朝释放渔船昨天返回码头作业

昨天19点50分,我国被朝鲜扣押释放的“辽普渔25222”号渔船顺利返回大

连港渔业码头。据船长姚国治介绍,渔船被扣期间,对方清除了部分行船记录并殴打

船长。渔船21号被释后一直在我国黄海海域捕鱼作业。 央视